
Робота студентського гуртка «Лінгваклуб» складається з засідань його 

підсекцій «Лінгвокраїнознавство» (англійська мова), «Німецькомовний клуб» 

(німецька мова) та «Herbion» (латинська мова). На засіданнях секції 

«Лінгвокраїнознавство» здобувачі вищої освіти розглядають різноманітні 

теми з метою підвищення соціокультурної компетенції та рівня знань 

іноземної мови для складання ЄВІ для вступу в магістратуру, наприклад: 

«Свята Великобританії, США та англомовних країн», «Традиційні блюда 

Великобританії та США», «Сільське господарство Великобританії та США», 

«Державна символіка Великобританії та США»,  «Система освіти 

Великобританії та США» та інші. Всі теми занять відповідають освітнім 

програмам для підготовки до ЄВІ, а також містять новий лексичний матеріал 

для активізації лексико-граматичних знань здобувачів вищої освіти. У роботі 

засідань приймали участь 20 здобувачів вищої освіти всіх факультетів 1 та 4 

років навчання. Під час засідань Лінгвоклуба здобувачі вищої освіти готують 

доповіді та виступи у вигляді презентацій та дискутують за круглим столом 

або на дистанційних заняттях у вигляді відеоконференцій, які проходять на 

різних платформах Zoom, Moodle, Discord, Skype на різні теми іноземною 

мовою. 

Робота німецькомовної секції гуртка «Німецькомовний клуб» 

допомагає здобувачам вищої освіти розширити свої знання щодо вивчення 

німецької мови та доповнює їх лінгвокраїнознавчу компетенції знаннями про 

німецькомовні країни, тематика засідань сприяє підвищенню комунікативних 

навичок спілкування німецькою мовою та сприяє їх підготовці до складання 

ЄВІ та для проходження сільськогосподарських практик у німецькомовних 

країнах, а саме: «Екологічні об’єднання для контролю якості екологічного 

фермерського господарства в Німеччині», «Сільськогосподарська техніка», 

«Мюнхен», «Відеопанорама 50 німецьких міст»,  «Швейцарія та Австрія», 

«Віртуальні музеї Німеччини» та інші. Під час засідань німецькомовного 

гуртка здобувачі вищої освіти готують доповіді у вигляді презентацій та 



приймають участь у вигляді відео конференцій на дистанційних заннятях, які 

проходять на різних платформах Zoom, Moodle, Discord, Skype. 

 


